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考察１．箕面市民のプールの利用状況

・市民アンケート調査の結果、最近5年間でプールを利用した割合は53.4％であり、
半数を超える世帯がプールを利用している。

Data1:プールの利用状況＜世帯分析＞

回答項目 票数 割合

利用した 793 53.4%

利用していない 692 46.6%

合計 1485 100%

利用した

利用していない

・プールの利用目的は「レジャー」が最も多く、「プールを利用した」と回答した人の70.6％
がレジャー目的と回答している。次いで、「泳力向上」が43.9％、「健康増進」が37.7％と
なっている。

Data2:プールの利用目的＜世帯分析＞（複数回答）

利用目的 票数 割合

レジャー 560 70.6%

健康増進 299 37.7%

泳力向上 348 43.9%

その他 65 8.2%
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「中間まとめ」で行う分析 市民アンケート調査及び施設出口調査では、様々な観点からアンケートを実施しているが、本「中間まとめ」においては、主に「箕面市内で公共施設としてのプール整備が必要か」の観点からの
分析結果を報告する。（調査結果から導き出されるニーズの高い施設・設備・機能等については次回報告）

・市民アンケート調査結果から、利用目的別に過去に利用した施設を公共施設／民間施設、市内／市外の別で見ると、Data3のとおりである。
・「内外比率」は、それぞれの利用目的において、市内施設と市外施設が利用されている比率を示している。

利用目的 合計

公共施設 民間施設

市内 市外
内外比率

市内 市外
内外比率

票数 割合 票数 割合 票数 割合 票数 割合

レジャー 560 188 12.7% 206 13.9% 1：1.1 33 2.2% 343 23.1% 1：10.4

健康増進 299 30 2.0% 121 8.1% 1：4.0 94 6.3% 94 6.3% 1：1.0

泳力向上 348 37 2.5% 74 5.0% 1：2.0 198 13.3% 88 5.9% 1：0.4

その他 65 18 1.2% 20 1.3% 1：1.1 14 0.9% 15 1.0% 1：1.1

Data3:利用施設＜世帯分析＞（複数回答）

考察２．過去の利用目的別の利用施設（市内／市外、公共施設／民間施設の別）から見る施設の充足度

※市内外の差が大きい部分に着色

【レジャー】
・レジャー目的においては、市外民間施設の利用が突出して多い。これは、
市内にレジャーに特化した設備を有する施設がなく、市外にレジャー設備
があることに起因すると考えられる。

・公共施設については市内外の差はなく、また、市内公共施設の利用数とし
ては、「健康増進」「泳力向上」に比べて非常に多い。これは、市内公共
施設は夏季のみの営業であることから、夏季に集中するレジャー目的にお
いて主に利用されているものと考えられる。

【健康増進】
・公共施設については市内外の差が大きく、市外施設は市内施設の４倍利用
されている。これは、健康増進のための利用が通年利用となる傾向に鑑み
るに、市内公共施設は夏季のみ営業で通年利用型がないため、「健康増
進」目的では市外施設を利用せざるを得ないものと考えられる。

・一方で市内民間施設は通年利用型であるため、市外施設に伍しているもの
と考えられる。

【泳力向上】
・「健康増進」と同様、泳力向上のための利用が通年利用となる傾向に鑑み
るに、市内公共施設は夏季のみの営業で通年利用型がないため市外施設の
利用が主となる。

・市内民間施設は通年利用型であり、また、経営形態がスポーツジム併設や
スイミングスクールであることから、泳力向上目的の利用に適しており、
市外へ行かなくても市内である程度の需要が満たされることから、市内施
設の利用が多くなっているものと考えられる。
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これらの分析から、箕面市内における公共施
設・民間施設について、利用目的別の充足度を
まとめる。

利用目的 市内公共施設 市内民間施設

レジャー △ ×

健康増進 × △

泳力向上 × 〇

同目的において
〇：同種の市外施設に比べて市内施設の利用が相当多い
△：同種の市外施設と市内施設が同程度に利用されている
×：同種の市外施設に比べて市内施設の利用が相当少ない
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健康増進目的で
市外公共施設は
市内施設の４倍
利用されている

レジャー目的で
市外民間施設は
市内施設の10倍
利用されている

※本報告書の数値は、小数点以下第2位で四捨五入
しているため、割合の合計が100.0％にならない
場合があります。（資料中の表記は「100％」）



箕面市における水泳場・水遊場にかかる市民意識調査結果報告書 【中間まとめ】（つづき）

2

考察３．現在のプール利用者が当該施設を利用している理由

・施設出口調査において、現にプールを利用している利用者が箕面市民の場合にのみ、その施設を利用している理由を自由回
答で尋ねた。

・各施設における回答者数はData4のとおりで、市内民間施設（コ・ス・パみのお）の利用者が多くを占めている。
・口頭での自由回答形式のため、回答の表現にブレはあるが、趣旨をまとめるとData5のとおりである。
・「近いから」と答えた225人中216人がコ・ス・パみのおの利用者である。
・次いで多いのは「箕面に求めるプールがないから」であり、市外施設Ａ、Ｂ、Ｃにおける回答者73人のうち約半数の34人が
この回答をしていることから、詳細を見るため全76件の回答を掲載する。

回答の趣旨 回答数

近いから 225

箕面に求めるプールがないから 76

料金が安いから／駐車場が安いから 11

風呂があるから 4

施設が魅力的だから 3

Data5:このプールを利用している理由

施設分類
回答者のうち
箕面市民

Ａ箕面市近郊通年利用型 31人

Ｂ箕面市遠隔部通年利用型 9人

Ｃ夏季限定利用型施設 33人

Ｄ箕面市内民間施設 352人

Data4:回答者のうち箕面市民
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項番 分類 施設 回 答

1 Ａ ニノ切 箕面市に屋内プールがない為

2 Ａ ニノ切 箕面市内に屋内プールが無く、一番近い屋内プールがここだった

3 Ａ ニノ切 温水プールがないから

4 Ａ ニノ切 箕面市には温水プールがないから

5 Ａ ニノ切 箕面市に屋内温水プールがないから

6 Ａ ニノ切 箕面市に屋内温水プールがないから

7 Ａ ニノ切 箕面市に屋内温水プールがないから。池田市の水泳教室に申し込んでいたが、中止になったから

8 Ａ ニノ切 箕面市内に温水プールがないから

9 Ａ ニノ切 箕面市内に室内温水プールがないから

10 Ａ ニノ切 手頃な温水プールがないから(箕面市に)

11 Ａ ニノ切 箕面市に夏期以外利用出来るプールがない

12 Ｂ 豊島 箕面市内に温水プールがないから。仕事場が豊中だから。

13 Ｂ 豊島 箕面市に市営で温水プールが無いからわざわざ通ってくる

14 Ｂ 豊島 箕面にプールがないから

15 Ｂ 川西 箕面市にプールがないから 駐車場があるから

16 Ｂ 川西 箕面市に屋内温水プールがないから

17 Ｃ 緑ヶ丘 箕面市には綺麗なプールがない

18 Ｃ 服部緑地 箕面市に大きなレジャー施設がないから

19 Ｃ 服部緑地 箕面にプールがないから。大きいから。

20 Ｃ 服部緑地 魅力的なプールがあれば利用する。箕面のプールは楽しめるものが少ない

21 Ｃ 服部緑地 箕面市に大きなプールがない

22 Ｃ 服部緑地 石橋の近くに住んでいるがいいプールがない。一番近いのがここ

23 Ｃ 服部緑地 近くにいいプールがない

24 Ｃ 服部緑地 近くに遊べるプールがないから(レジャー的に)

25 Ｃ 服部緑地 箕面市にプールがないから

26 Ｃ 服部緑地 箕面市にプールがないから

27 Ｃ 服部緑地 箕面市にないから

28 Ｃ 服部緑地 子供のプールない。おもしろいプールない

29 Ｃ 服部緑地 大きいプールがない。箕面には

30 Ｃ 服部緑地 箕面市内にレジャープールがないから

31 Ｃ 服部緑地 箕面にプールがないから

32 Ｃ 服部緑地 市民プールが近くにないから

33 Ｃ 服部緑地 流れるプールや滑り台が箕面にない

34 Ｃ 服部緑地 箕面にまともなプールがないから

35 Ｄ コスパ 市営の温水プールがない

36 Ｄ コスパ 近い。何でも出来る所が近くにない

37 Ｄ コスパ 市民プールがないから。他は子供が排尿するから。

38 Ｄ コスパ ここしかない

項番 分類 施設 回 答

39 Ｄ コスパ 箕面市に施設がない

40 Ｄ コスパ 温水プールがない。プールが浅いから泳ぎにくい

41 Ｄ コスパ 近い。他に見当たらない

42 Ｄ コスパ 近くにない

43 Ｄ コスパ 市営プールがない。

44 Ｄ コスパ 箕面市内でプールとジムのある所は他に一カ所で選択肢がない。

45 Ｄ コスパ 近くにない。池田にはあるがここにはない

46 Ｄ コスパ 近いから。ここしかない。箕面にあればそこへ行く

47 Ｄ コスパ 近いここしかない。

48 Ｄ コスパ 他が夏しか営業していない

49 Ｄ コスパ 箕面市に他にプールがない

50 Ｄ コスパ 近いから 近くに他にプールがない

51 Ｄ コスパ 近くにないから

52 Ｄ コスパ プールがない

53 Ｄ コスパ 箕面市にプールがない

54 Ｄ コスパ プールがない

55 Ｄ コスパ 箕面に温水がないから、後トレーニングジムがある

56 Ｄ コスパ 箕面市内に温水プールがないから

57 Ｄ コスパ 箕面に温水プールがない。近い

58 Ｄ コスパ 昔から箕面市には温水プールがない

59 Ｄ コスパ 近いから。近くにない

60 Ｄ コスパ 屋根付きのプールが欲しかった。市営を探したが無かった

61 Ｄ コスパ 近くにプールがないから

62 Ｄ コスパ 近くにこういった施設がない

63 Ｄ コスパ 屋内プールがないから来ている（箕面市）。飛び込み台の設置

64 Ｄ コスパ 近いところがない

65 Ｄ コスパ 近くにプールが無いからこちらへ来ている。

66 Ｄ コスパ 近くにないから来ている。

67 Ｄ コスパ 他に設備が充実しているところが無くこちらが比較的充実しているため

68 Ｄ コスパ 箕面に屋内の温水プールがない為

69 Ｄ コスパ 他にないから利用

70 Ｄ コスパ 箕面市に屋内プールない為

71 Ｄ コスパ 近くにあり温水プールが箕面市にない為

72 Ｄ コスパ 箕面市にない為来ている

73 Ｄ コスパ ここにしかない（近いところが）

74 Ｄ コスパ 箕面市に温水プールが少ないから（吹田市、豊中市の方が充実している）

75 Ｄ コスパ ここしかないから

76 Ｄ コスパ 近いところがない

Data6:「箕面に求めるプールがない」趣旨の回答全76件
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考察５．新たなプールが整備された場合の利用意向

・市民アンケート調査結果から、過去5年間にプールを利用した人数と、今後希望するプール（※）が整備された場合に利用意向がある人数を
年代別、利用目的別に比較する。（Data8では回答数の増加率が300％超の部分に着色している）

・全回答者数（個人単位）4,822人中、過去の利用人数は2,145人（44.5％）だったものが、新たなプールが整備された場合の利用意向では、
3,609人（74.8％）と、約1.7倍に増加する。

・特に健康維持目的の利用意向の増加が顕著である。

年齢層
レジャー 健康維持 泳力向上 その他

利用者数
（ユニーク数） 回答

者数
過去 今後 増減率 過去 今後 増減率 過去 今後 増減率 過去 今後 増減率 過去 今後 増減率

0～9歳 438 498 114% 23 57 248% 258 335 130% 14 7 50% 503 597 119% 655

10歳代 362 348 96% 24 99 413% 168 206 123% 14 10 71% 430 500 116% 635

20歳代 79 123 156% 31 111 358% 11 37 336% 7 2 29% 106 211 199% 358

30歳代 277 314 113% 73 255 349% 29 57 197% 3 6 200% 313 439 140% 552

40歳代 355 363 102% 94 425 452% 32 62 194% 5 5 100% 413 636 154% 805

50歳代 101 140 139% 59 381 646% 12 64 533% 7 19 271% 151 449 297% 598

60歳代 41 100 244% 55 323 587% 10 43 430% 5 20 400% 95 356 375% 485

70歳代 39 116 297% 87 358 411% 28 39 139% 19 55 289% 134 421 314% 734

合計 1692 2002 118% 446 2009 450% 548 843 154% 74 124 168% 2145 3609 168% 4822

Data8:年代別の過去のプール利用と希望するプールが整備された場合の利用意向

考察４．現在のプール利用者の利用目的

・施設出口調査の結果から、現にプールを利用している利用者の利用目的を見る。
・Ｃ夏季限定利用型施設ではレジャー目的の利用がほとんどを占めている。
・Ａ、Ｂ、Ｄの通年利用型施設では、市外施設で半数以上が、市内民間施設では9割近くを健康増進目的の利用が占めている。

選択項目

Ａ箕面市近郊
通年利用型

Ｂ箕面市遠隔部
通年利用型

Ｃ夏季限定
利用型施設

Ｄ箕面市内
民間施設

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

健康維持・増進 274 53.4% 368 51.5% 45 5.4% 387 88.6%

泳力向上 95 18.5% 144 20.2% 25 3.0% 24 5.5%

レジャー 109 21.2% 72 10.1% 744 89.2% 6 1.4%

リハビリ 27 5.3% 15 2.1% 3 0.4% 10 2.3%

その他 8 1.6% 115 16.1% 16 1.9% 10 2.3%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 0 0.0%

合計 513 100% 714 100% 834 100% 437 100%

Data7:調査日当日のプール利用目的
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※左の利用意向の前提となっている「希望するプール」についての回答は
Data9のとおりである。

希望するプール設備
屋内 屋外 合計

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

水中運動に適したプール 1172 78.9% 54 3.6% 1182 79.6%

25ｍの競泳用プール 987 66.5% 142 9.6% 1045 70.4%

子どもが楽しめるプール 619 41.7% 746 50.2% 980 66.0%

幼児用プール 701 47.2% 375 25.3% 877 59.1%

その他 149 10.0% 63 4.2% 177 11.9%

Data9:新たに整備するプールに希望する施設（複数回答）
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・市民アンケート調査結果から、新たなプールを整備した場合にプールの利用頻度がどう変化するかを利用目的別に見る。
・Data10は、利用目的別に、「過去5年間にプールを利用した頻度」と「希望するプールが整備された場合、どれくらいの頻度で利用した
いか」を比較し、その増減数を示したものである。

考察６．新たなプールの整備によるプール利用頻度の変化

Data10:現在のプール利用状況と新たに整備するプールの利用意向（目的別利用頻度）の差

・顕著な変化が見られるのは、レジャー目的と健康増進目的で、まずレジャー目的においては「年に1,2回」が大きく減る一方、「月に1,2

回」が大幅に増え、「週に1,2回」の増加も含め、新たなプールが整備されると利用頻度が上がると想定される。
・健康増進目的においては、「月に1,2回」「週に1,2回」が大幅に増加する。減少する項目がないことから、健康増進目的のプール利用が
純増するものと想定される。

株式会社 地域計画建築研究所 arpak

年に1,2回→1回／年
月に1,2回→12回／年
週に1,2回→50回／年
ほぼ毎日→200回／年 で換算

Data11:新たなプール整備により増加する年間利用回数

・Data11は、利用頻度に係る回答数を年間の利用回数に換算したものである。（換算できない「利用頻度その他」は除いて集計）

（回／年）

・回答者数4,822人で年間81,876回の利用回数増加と
なることから、平均で1人あたり年間17回のプール
利用が増える計算になる。

・過去の利用回数が平均１人あたり年間9回であった
ものが、年間26回へと増加することになる。

・特に健康増進目的での利用回数の増加が顕著に見ら
れる。

考察のまとめ

考察１

・箕面市民のプール利用割合は高い。
・過去の利用では、レジャー目的が最も多く、健康増進目的が少ない。

考察２

・過去の利用では、レジャー目的において市内民間施設の10倍以上、市外
施設が利用されている。

・健康増進目的では、市内公共施設の4倍、市外施設が利用されている。

考察３

・「箕面市に求めるプールがない」という声は多く、「温水プールがない」
「屋内プールがない」「レジャープールがない」等のほか、そもそも
「箕面市にはプールがない」と認識されている回答も多い。

考察４

・現在、市外の通年利用型施設を利用している利用者は、過半数が健康増
進を目的としている。

・市内民間施設では健康増進目的の利用が9割近くを占めている。

考察５

・新たなプールを整備することにより、プールを利用する市民の割合は
44.5％から74.8％に増加する。

・特に健康増進目的での利用で、かつ中高年層での増加が予測される。

考察６

・新たなプールを整備することにより、市民一人あたりのプール利用回数
は年間17回増加する。

１．箕面市では健康増進目的での利用が可能な通年利用型の
プール資源と夏季利用施設でのレジャー設備が不足して
いる

２．新たなプール整備により利用者、利用頻度ともに大幅に
増加する

３．通年利用型の新たなプールは、特に中高年層の健康増進
に資する可能性が高い

利用目的
年に1,2回 月に1,2回 週に1,2回 ほぼ毎日 その他

過去 今後 増減 過去 今後 増減 過去 今後 増減 過去 今後 増減 過去 今後 増減

レジャー 1,477 1,165 -312 121 635 514 30 160 130 2 10 8 62 32 -30

健康増進 147 240 93 136 896 760 128 768 640 24 88 64 11 17 6

泳力向上 90 89 -1 76 248 172 331 456 125 30 36 6 21 14 -7

その他 26 10 -16 9 39 30 18 47 29 9 22 13 12 6 -6

合 計 1,740 1,504 -236 342 1,818 1,476 507 1,431 924 65 156 91 106 69 -37

利用目的
年に1,2回 月に1,2回 週に1,2回 ほぼ毎日 合計

過去 今後 増減 過去 今後 増減 過去 今後 増減 過去 今後 増減 過去 今後 増減

レジャー 1,477 1,165 -312 1,452 7,620 6,168 1,500 8,000 6,500 400 2,000 1,600 4,829 18,785 13,956

健康増進 147 240 93 1,632 10,752 9,120 6,400 38,400 32,000 4,800 17,600 12,800 12,979 66,992 54,013

泳力向上 90 89 -1 912 2,976 2,064 16,550 22,800 6,250 6,000 7,200 1,200 23,552 33,065 9,513

その他 26 10 -16 108 468 360 900 2,350 1,450 1,800 4,400 2,600 2,834 7,228 4,394

合 計 1,740 1,504 -236 4,104 21,816 17,712 25,350 71,550 46,200 13,000 31,200 18,200 44,194 126,070 81,876
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12,979 

23,552 

2,834 

44,194 

18,785 

66,992 

33,065 

7,228 

126,070 

0

20,000

40,000

60,000

80,000

100,000

120,000

140,000
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箕面市における総合水泳・水遊場にかかる市民意識調査結果報告書

【単純集計】
調査概要

市民アンケート調査 施設出口調査

目的
・温水プールの利用ニーズの調査及び予測
・整備する温水プール施設の必要設備（付帯設備含む）の抽出

・施設の利用実態の把握
・施設に求めている機能や設備の把握
・施設利用者の属性（年齢・居住地）の把握
・アンケート調査と比較分析を行い、整備するプール計画を検討

調査方法
・箕面市在住の4,000 世帯にアンケート用紙を郵送し、同封し
た返信用封筒により郵送で回収

・世帯に属する家族全員を対象

・設置主体、利用可能期間、立地場所の観点から選定した7施設に
おいて、施設利用後の利用者を対象に、施設の出入り口にて調
査員による聴き取り

・複数人での利用の場合は代表者1名を対象に調査

調査時期 平成30 年10 月17 日（水）～平成30 年10 月31 日（水） 平成30年8月24日（金）～平成30年10月20日（土）の延べ6日間

配布数
／回収率

・回収率：37.3％（1485世帯/3982世帯）
・回答者数：4,822 人

・回答者数（７施設合計） 2,498人

下表のとおり２種類の手法により意識調査を実施した。

株式会社 地域計画建築研究所
Architects,Regional Plannners&Associates,Kyoto

arpak

2018年12月



53.4%46.6%

箕面市における総合水泳・水遊場にかかる市民意識調査結果報告書 【単純集計】

市民アンケート調査結果

■調査項目

問１ 同居されているご家族の方、全員の年齢を教えてください。
問２ 最近5年間で、ご家族のうちどなたかがプールをご利用になりましたか。

①利用した ②利用したことがない
問３ どなたが、どれぐらいの頻度でご利用になりましたか。

（目的別に「利用された方」をすべてご記入のうえ、利用した施設すべてに〇をご記入ください。）
利用目的 ①レジャー ②健康増進 ③泳力向上 ④その他（ ）
利用頻度 ①年に1～2回 ②月に1～2回 ③週に1～2回 ④ほぼ毎日 ⑤その他（ ）
利用施設 ①公共施設（市内・市外） ②民間施設（市内・市外）

問４ 新しく整備するプールは、どのような設備を備えたプールをご希望ですか。
①ウォーキングやリハビリなど水中運動に適したプール（屋内・屋外）
②25ｍの競泳用プール（屋内・屋外）
③スライダーなど子どもが楽しめるレジャープール（屋内・屋外）
④水深の浅い幼児用プール（屋内・屋外）
⑤その他（ ）（屋内・屋外）

問５ 問４でご希望されたプールが整備された場合、どれくらいの頻度でご利用したいですか。
（あてはまるもの全てについて、屋内・屋外の全てに〇をつけてください。）
利用目的 ①レジャー ②健康増進 ③泳力向上 ④その他（ ）
利用頻度 ①年に1～2回 ②月に1～2回 ③週に1～2回 ④ほぼ毎日 ⑤その他（ ）
利用施設 ①公共施設（市内・市外） ②民間施設（市内・市外）

問６ 新しく整備するプールと一緒にあればよいと思う設備や施設はありますか。（自由記述）
問７ その他ご意見があれば、ご記入ください。（自由記述）

年齢層
本調査回答者

人数 割合

0～9歳 655 13.6%

10歳代 635 13.2%

20歳代 358 7.4%

30歳代 552 11.4%

40歳代 805 16.7%

50歳代 598 12.4%

60歳代 485 10.1%

70歳代 502 10.4%

80歳代 197 4.1%

90歳以上 35 0.7%

合計 4822 100%

1.回答者の年齢層
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【参考】箕面市全体の年齢層との比較
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本調査回答者 箕面市全体人口（Ｈ30.10）

概ね箕面市全域の年齢階層と似た分布となっている

5

■調査手法

・箕面市在住の世帯主4,000 人を無作為抽出し、アンケー
ト返信用封筒を同封したアンケートを配布し、郵便ポ
ストへの投 函にて回収した。

・送付は世帯主宛てであるが、調査対象は「同居されてい
るご家族全員」とした。

■配布数／回収率

・配布数：3,982 票（4000 票配布ののち、「あて所尋ね
なし」により18 票無効）

・回収数：1,489 票（うち有効：1,485 票、無効：4 票）
※無効回答は回答者属性（年齢）の無記入によるもの

・回収率：37.3％（1485世帯/3982世帯）
・回答者数：4,822 人

回答者属性

2.プールの利用状況＜世帯分析＞

回答項目 票数 割合

利用した 793 53.4%

利用していない 692 46.6%

合計 1485 100%
利用した

利用して
いない

3.プールの利用目的＜世帯分析＞（複数回答）

利用目的 票数 割合※

レジャー 560 70.6%

健康増進 299 37.7%

泳力向上 348 43.9%

その他 65 8.2%

※分母は前項で「利用した」と回答した793票
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現在のプール利用に関する設問

株式会社 地域計画建築研究所
Architects,Regional Plannners&Associates,Kyoto

arpak



箕面市における水泳場・水遊場にかかる市民意識調査結果報告書 【単純集計】 市民アンケート調査結果（つづき）

4.利用施設＜世帯分析＞（複数回答）

利用目的 合計

公共施設 民間施設

市内 市外 市内 市外

票数 割合 票数 割合 票数 割合 票数 割合

レジャー 560 188 12.7% 206 13.9% 33 2.2% 343 23.1%

健康増進 299 30 2.0% 121 8.1% 94 6.3% 94 6.3%

泳力向上 348 37 2.5% 74 5.0% 198 13.3% 88 5.9%

その他 65 18 1.2% 20 1.3% 14 0.9% 15 1.0%

188

30

37

18

206

121

74

20

33

94

198

14

343

94

88

15

0 50 100 150 200 250 300 350 400

レジャー
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市内公共施設

市外公共施設

市内民間施設

市外民間施設

6.プールの目的別利用頻度＜個人分析＞

利用目的
年に1,2回 月に1,2回 週に1,2回 ほぼ毎日 その他 合計

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

レジャー 1477 30.6% 121 2.5% 30 0.6% 2 0.0% 62 1.3% 1692 35.1%

健康維持 147 3.0% 136 2.8% 128 2.7% 24 0.5% 11 0.2% 446 9.2%

泳力向上 90 1.9% 76 1.6% 331 6.9% 30 0.6% 21 0.4% 548 11.4%

その他 26 0.5% 9 0.2% 18 0.4% 9 0.2% 12 0.2% 74 1.5%

合計 1740 36.1% 342 7.1% 507 10.5% 65 1.3% 106 2.2% 2760 57.2%
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現在のプール利用に関する設問
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年齢層

利用目的
利用者数

回答者数レジャー 健康維持 泳力向上 その他

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

0～9歳 438 9.1% 23 0.5% 258 5.4% 14 0.3% 0 0.0% 655

10歳代 362 7.5% 24 0.5% 168 3.5% 14 0.3% 430 8.9% 635

20歳代 79 1.6% 31 0.6% 11 0.2% 7 0.1% 106 2.2% 358

30歳代 277 5.7% 73 1.5% 29 0.6% 3 0.1% 313 6.5% 552

40歳代 355 7.4% 94 1.9% 32 0.7% 5 0.1% 413 8.6% 805

50歳代 101 2.1% 59 1.2% 12 0.2% 7 0.1% 151 3.1% 598

60歳代 41 0.9% 55 1.1% 10 0.2% 5 0.1% 95 2.0% 485

70歳～ 39 0.8% 87 1.8% 28 0.6% 19 0.4% 134 2.8% 734

合計 1692 35.1% 446 9.2% 548 11.4% 74 1.5% 1642 34.1% 4822
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5.プールの年代別・利用目的別利用状況＜個人分析＞



箕面市における水泳場・水遊場にかかる市民意識調査結果報告書 【単純集計】 市民アンケート調査結果（つづき）

7.新たに整備するプールに希望する施設（複数回答）

希望するプール設備
屋内 屋外 合計

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

水中運動に適したプール 1172 78.9% 54 3.6% 1182 79.6%

25ｍの競泳用プール 987 66.5% 142 9.6% 1045 70.4%

子どもが楽しめるプール 619 41.7% 746 50.2% 980 66.0%

幼児用プール 701 47.2% 375 25.3% 877 59.1%

その他 149 10.0% 63 4.2% 177 11.9%

1172

987

619

701

149

54

142

746

375

63

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600

水中運動に適したプール

25ｍの競泳用プール

子どもが楽しめるプール

幼児用プール

その他

屋内 屋外

■「その他」の主な回答

ジャグジー（28）
流水プール（25）
50ｍプール（20）
飛び込み用プール（17）
風呂（11）
造波プール（5）

8.新たに整備するプールに希望する付帯施設
（自由記述）

回答数が14票（全体の1％）を超える回答

ジム（492）
カフェ（445）
温浴施設（273）
飲食店（144）
サウナ（93）
軽食（65）
駐車場（64）
図書館（51）
休憩所（48）
シャワー（46）
コンビニ（45）
売店（41）
キッズスペース（38）
公園（35）
マッサージ（34）
スタジオ（22）
観覧・待合スペース（20）
飲食スペース（19）
岩盤浴（15）

新たに整備するプールに関する設問

7

年齢層

利用目的
利用者数

回答者数レジャー 健康維持 泳力向上 その他

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

0～9歳 498 10.3% 57 1.2% 335 6.9% 7 0.1% 597 12.4% 655

10歳代 348 7.2% 99 2.1% 206 4.3% 10 0.2% 500 10.4% 635

20歳代 123 2.6% 111 2.3% 37 0.8% 2 0.0% 211 4.4% 358

30歳代 314 6.5% 255 5.3% 57 1.2% 6 0.1% 439 9.1% 552

40歳代 363 7.5% 425 8.8% 62 1.3% 5 0.1% 636 13.2% 805

50歳代 140 2.9% 381 7.9% 64 1.3% 19 0.4% 449 9.3% 598

60歳代 100 2.1% 323 6.7% 43 0.9% 20 0.4% 356 7.4% 485

70歳～ 116 2.4% 358 7.4% 39 0.8% 55 1.1% 421 8.7% 734

合計 2002 41.5% 2009 41.7% 843 17.5% 124 2.6% 3609 74.8% 4822

9.新たに整備するプールの年代別・利用目的別利用意向＜個人分析＞
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箕面市における水泳場・水遊場にかかる市民意識調査結果報告書 【単純集計】 市民アンケート調査結果（つづき）

10.新たに整備するプールの利用意向（目的別利用頻度）＜個人分析＞

利用目的
年に1,2回 月に1,2回 週に1,2回 ほぼ毎日 その他 合計

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

レジャー 1165 24.2% 635 13.2% 160 3.3% 10 0.2% 32 0.7% 2002 41.5%

健康維持 240 5.0% 896 18.6% 768 15.9% 88 1.8% 17 0.4% 2009 41.7%

泳力向上 89 1.8% 248 5.1% 456 9.5% 36 0.7% 14 0.3% 843 17.5%

その他 10 0.2% 39 0.8% 47 1.0% 22 0.5% 6 0.1% 124 2.6%

合計 1504 31.2% 1818 37.7% 1431 29.7% 156 3.2% 69 1.4% 4978 103.2%
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新たに整備するプールに関する回答

11.過去のプールの利用目的別利用頻度(項番6)と新たに整備するプールの利用意向(目的別利用頻度)(項番10) の差

利用目的
年に1,2回 月に1,2回 週に1,2回 ほぼ毎日 その他 合計

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

レジャー -312 -6.5% 514 10.7% 130 2.7% 8 0.2% -30 -0.6% 310 6.4%

健康維持 93 1.9% 760 15.8% 640 13.3% 64 1.3% 6 0.1% 1563 32.4%

泳力向上 -1 0.0% 172 3.6% 125 2.6% 6 0.1% -7 -0.1% 295 6.1%

その他 -16 -0.3% 30 0.6% 29 0.6% 13 0.3% -6 -0.1% 50 1.0%

合計 -236 -32.8% 1476 24.1% 924 10.4% 91 0.8% -37 -2.5% 2218 0.0%

-312

514

130

8

-30

93

760

640

64

6

-1

172

125

6

-7

-16

30

29

13

-6

-400 -200 0 200 400 600 800 1000

年に1,2回

月に1,2回

週に1,2回

ほぼ毎日

その他

レジャー 健康維持 泳力向上 その他

現在のプール利用と新たに整備するプールの利用意向との比較
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箕面市における水泳場・水遊場にかかる市民意識調査結果報告書 【単純集計】

施設出口調査結果

■調査項目

9

■調査日と回答数

分
類

施設名称

出口調査実施日

夏 季 夏 季 以 外

平 日 休 日 平 日 休 日

調査日 回答数 調査日 回答数 調査日 回答数 調査日 回答数

Ａ 豊中市立二ノ切温水プール 8/24(金) 129 8/25(土) 150 9/21(金) 100 9/16(日) 134

Ｂ

豊中市立豊島温水プール － － 9/21(金) 105 9/16(日) 145

茨木市立五十鈴市民プール － － 9/21(金) 129 9/16(日) 104

川西市市民温水プール － － 9/21(金) 118 9/16(日) 113

Ｃ
伊丹市緑ケ丘プール 8/24(金) 100 8/25(土) 103 － －

大阪府営服部緑地ウォーターランド 8/24(金) 300 8/25(土) 331 － －

Ｄ コ・ス・パみのお 8/24(金) 112 8/25(土) 111 10/16(火) 114 10/20(土) 100

■調査対象施設

・設置主体、利用可能期間、立地場所の観点から下記に示すＡ～Ｄの４パターンに調査対象施設を分類し、
意向調査を行った。

施設の分類 選定の考え方 調査対象施設

Ａ箕面市近郊
通年利用型施設

通年利用型施設であり、立地から箕面市民の利
用も多いと考えられるため、他市施設を利用す
る箕面市民の利用実態を調査する

豊中市立二ノ切温水プール

Ｂ箕面市遠隔部
通年利用型施設

箕面市からは距離があるため箕面市民の利用は
少ないと考えられるが、通年利用型施設として
の利用実態を調査する

豊中市立豊島温水プール
茨木市立五十鈴市民プール
川西市市民温水プール

Ｃ夏季限定利用型施設 レジャー機能をもった夏季限定利用のプールの
利用実態を調査する

伊丹市緑ヶ丘プール
大阪府営服部緑地ウォーターランド

Ｄ箕面市内の民間施設
箕面市内の民間施設で通年型、自由遊泳が可能
なプールであり、本計画施設と競合関係になる
と考えられるため、その利用実態を調査する

コ・ス・パみのお

・平日と休日で利用者層が異なると考えられることから、全分類において平日と休日に調査を実施した。
・通年利用型施設においては、夏季と夏季以外で利用傾向が異なる可能性があることから、箕面市民の利用が
多い分類Ａ、分類Ｄについては、夏季と夏季以外の２次に分けて調査を実施した。

設問１．どのような目的でこのプールを利用されていますか。（主な目的１つ）
①健康維持、増進 ②泳力向上 ③レジャー ④リハビリ ⑤その他（ ）

設問２．どなたと来られましたか。
①一人 ②家族（こども）連れ ③夫婦 ④友人 ⑤その他（ ）

設問３．このプールを利用しようと思われた理由は何ですか。（主な理由１つ）
①近いから ②交通の便が良いから ③魅力的な施設であるから ④近くにプールが無いから
⑤料金が比較的安いから ⑥その他（ ）

設問４．このプールはどれくらいの頻度で利用されますか。
①年に1,2 回 ②月に１,2 回 ③週に1,2 回 ④ほぼ毎日 ⑤その他（ ）

設問５．本日、このプールのどのような施設を利用されましたか。（複数回答あり）
①50ｍ・25m プール ②流水プール ③ウォータースライダー ④幼児用プール ⑤サウナ
⑥トレーニングジム ⑦レストラン ⑧売店 ⑨温浴施設 ⑩その他（ ）

設問６．このプールの評価をきかせてください。（複数回答あり）
①施設がきれい ②プール以外の施設機能や設備が充実している
③競泳プールや、流水プールなどプールの種類が豊富
④こどもから大人まで楽しめる ⑤水泳教室や水中体操などプログラムが充実している
⑥自由遊泳ができる ⑦料金が手頃 ⑧その他（ ）

設問７．どのような交通手段で来られましたか。（主な交通手段１つ）
①徒歩 ②自転車 ③バイク ④自家用車 ⑤自家用車（送迎） ⑥バス ⑦電車 ⑧タクシー
⑨その他（ ）

設問８．あなたのことについて教えてください。
①どちらから来られましたか。
・大阪市・箕面市・池田市・吹田市・茨木市・高槻市・川西市・伊丹市・摂津市・豊中市・その他（ ）
②ご年齢層を教えてください。
・10 歳代・20 歳代・30 歳代・40 歳代・50 歳代・60 歳代・70 歳代以上
③性別
・女性・男性

設問９. 箕面市にお住まいのかたに伺います。
９－１ なぜこのプールを利用されていますか。（自由回答）
９－２ 箕面市に屋内温水プールを整備する際、特に望む機能・施設について教えてください。（複数回答）
①50ｍ・25m プール ②流水プール ③ウォータースライダー ④幼児用プール ⑤サウナ
⑥トレーニングジム ⑦レストラン ⑧売店 ⑨温浴施設 ⑩その他（ ）

９－３ 箕面市に屋内温水プールができた場合、どのくらいの頻度で利用されますか。
①利用しない ②年に1,2 回 ③月に１,2 回 ④週に1,2 回 ⑤ほぼ毎日 ⑥その他（ ）

■本資料における結果の掲載方法

選択項目
夏季 夏季以外

平日 休日 合計 平日 休日 合計

健康維持・増進 64.3% 43.3% 53.0% 63.0% 47.0% 53.8%

泳力向上 10.9% 18.0% 14.7% 28.0% 19.4% 23.1%

レジャー 15.5% 30.7% 23.7% 1.0% 31.3% 18.4%

リハビリ 7.0% 5.3% 6.1% 8.0% 1.5% 4.3%

その他 2.3% 2.7% 2.5% 0.0% 0.7% 0.4%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100%

・基礎データは、左下表のとおり調査日ごとに回答データを保持しているが、調査結果全体を通して、調査日による傾向に大きな変動が見られなかったこと、また、本「中間まとめ」においては、
季節あるいは曜日による差異の分析を必要とせず、大まかな傾向を把握することを重視する観点から、本資料においては、下の掲載例のように全調査日の合計で記載した。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平日

休日

合計

平日

休日

合計

夏
季

夏
季
以
外

健康維持・増進 泳力向上 レジャー

リハビリ その他 無回答

選択項目 回答数 割合

健康維持・増進 274 53.4%

泳力向上 95 18.5%

レジャー 109 21.2%

リハビリ 27 5.3%

その他 8 1.6%

無回答 0 0.0%

合計 513 100%

※茨木市立西河原市民プール、吹田市立北千里市民プールは、調査予定であったが大阪北部地震の影響で休館となり実施できなかった。

（掲載例）（調査結果元データ）

株式会社 地域計画建築研究所 arpak
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回答者属性（設問８の回答をＡ～Ｄまで全分類まとめて掲載）
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設問８：あなたのことについて教えてください。

どちらから来られましたか。

ご年齢層を教えてください。

性別

Ａ箕面市近郊
通年利用型

Ｂ箕面市遠隔部
通年利用型

Ｃ夏季限定
利用型施設

Ｄ箕面市内
民間施設

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

大阪市 6 1.2% 7 1.0% 143 17.1% 0 0.0%

箕面市 31 6.0% 9 1.3% 33 4.0% 352 80.5%

池田市 3 0.6% 39 5.5% 22 2.6% 5 1.1%

吹田市 96 18.7% 16 2.2% 132 15.8% 10 2.3%

茨木市 10 1.9% 227 31.8% 23 2.8% 14 3.2%

高槻市 0 0.0% 4 0.6% 11 1.3% 1 0.2%

川西市 0 0.0% 152 21.3% 42 5.0% 1 0.2%

伊丹市 0 0.0% 11 1.5% 138 16.5% 1 0.2%

摂津市 1 0.2% 0 0.0% 7 0.8% 0 0.0%

豊中市 362 70.6% 209 29.3% 166 19.9% 50 11.4%

その他 2 0.4% 40 5.6% 113 13.5% 2 0.5%

無回答 2 0.4% 0 0.0% 4 0.5% 1 0.2%

合計 513 100% 714 100% 834 100% 437 100%

Ａ箕面市近郊
通年利用型

Ｂ箕面市遠隔部
通年利用型

Ｃ夏季限定
利用型施設

Ｄ箕面市内
民間施設

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

10歳代 28 5.5% 21 2.9% 47 5.6% 2 0.5%

20歳代 26 5.1% 38 5.3% 63 7.6% 9 2.1%

30歳代 100 19.5% 136 19.0% 313 37.5% 8 1.8%

40歳代 125 24.4% 191 26.8% 294 35.3% 35 8.0%

50歳代 74 14.4% 65 9.1% 62 7.4% 51 11.7%

60歳代 85 16.6% 123 17.2% 40 4.8% 148 33.9%

70歳以上 71 13.8% 139 19.5% 15 1.8% 182 41.6%

無回答 4 0.8% 1 0.1% 0 0.0% 2 0.5%

合計 513 100% 714 100% 834 100% 437 100%

Ａ箕面市近郊
通年利用型

Ｂ箕面市遠隔部
通年利用型

Ｃ夏季限定
利用型施設

Ｄ箕面市内
民間施設

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

女性 230 44.8% 389 54.5% 313 37.6% 252 57.7%

男性 278 54.2% 323 45.2% 520 62.4% 183 41.9%

無回答 5 1.0% 2 0.3% 0 0.0% 2 0.5%

合計 513 100% 714 100% 833 100% 437 100%

44.8%

54.5%

37.6%

57.7%

54.2%

45.2%

62.4%

41.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

箕面市近郊通年利用型

箕面市遠隔部通年利用型

夏季限定利用型施設

箕面市内民間施設

女性

男性

5.5%

2.9%

5.6%

0.5%

5.1%

5.3%

7.6%

2.1%

19.5%

19.0%

37.5%

1.8%

24.4%

26.8%

35.3%

8.0%

14.4%

9.1%

7.4%

11.7%

16.6%

17.2%

4.8%

33.9%

13.8%

19.5%

1.8%

41.6%

0.8%

0.1%

0.0%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

箕面市近郊通年利用型

箕面市遠隔部通年利用型

夏季限定利用型施設

箕面市内民間施設

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答

1.2%

1.0%

17.1%

6.0%

1.3%

4.0%

80.5%

0.6%

5.5%

2.6%

1.1%

18.7%

2.2%

15.8%

2.3%

1.9%

31.8%

2.8%

3.2%

0.6%

1.3%

0.2%

21.3%

5.0%

0.2%

1.5%

16.5%

0.2%

0.2%

0.8%

70.6%

29.3%

19.9%

11.4%

0.4%

5.6%

13.5%

0.5%

0.4%

0.5%

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

箕面市近郊通年利用型

箕面市遠隔部通年利用型

夏季限定利用型施設

箕面市内民間施設

大阪市 箕面市 池田市 吹田市 茨木市 高槻市 川西市 伊丹市 摂津市 豊中市 その他 無回答



17.0% 1.5%

1.6%

18.8%

8.0%

21.3%

28.0%

3.8%
施設がきれい

プール以外の施設機能や設備が充実している

競泳プールや、流水プールなどプールの種類が豊富

こどもから大人まで楽しめる

水泳教室や水中体操などプログラムが充実している

自由遊泳ができる

料金が手頃

その他

9.7%

33.9%
47.6%

2.1% 6.6%

年に１，２回

月に１，２回

週に１，２回

ほぼ毎日

その他

54.0%37.2%

2.7%

4.5% 0.8% 0.8%

一人

家族（子ども）連れ

夫婦

友人

その他

無回答

箕面市における水泳場・水遊場にかかる市民意識調査結果報告書 【単純集計】 施設出口調査結果（つづき）

設問１：どのような目的でこのプールを利用されていますか。（主な目的１つ）

Ａ 箕面市近郊通年型施設（豊中市立二ノ切温水プール）
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設問２：どなたと来られましたか。

設問３：このプールを利用しようと思われた理由は何ですか。（主な目的１つ）

設問４：このプールはどれくらいの頻度で利用されますか。

設問５：本日、このプールのどのような施設を利用されましたか。（複数回答あり）

設問６：このプールの評価をきかせてください。（複数回答あり）

設問７：どのような交通手段で来られましたか。（主な交通手段１つ）

選択項目 回答数 割合

健康維持・増進 274 53.4%

泳力向上 95 18.5%

レジャー 109 21.2%

リハビリ 27 5.3%

その他 8 1.6%

無回答 0 0.0%

合計 513 100%

53.4%
18.5%

21.2%

5.3% 1.6% 健康維持・増進

泳力向上

レジャー

リハビリ

その他

選択項目 回答数 割合

一人 277 54.0%

家族（子ども）連れ 191 37.2%

夫婦 14 2.7%

友人 23 4.5%

その他 4 0.8%

無回答 4 0.8%

合計 513 100%

選択項目 回答数 割合

近いから 357 69.6%

交通の便がいいから 17 3.3%

魅力的な施設であるから 25 4.9%

近くにプールが無いから 44 8.6%

料金が比較的安いから 47 9.2%

その他 21 4.1%

無回答 2 0.4%

合計 513 100%

選択項目 回答数 割合

５０ｍ・２５ｍプール 402 69.7%

流水プール 3 0.5%

ウォータースライダー 1 0.2%

幼児用プール 128 22.2%

サウナ 9 1.6%

トレーニングジム 5 0.9%

レストラン 6 1.0%

売店 2 0.3%

温浴施設 1 0.2%

その他 20 3.5%

合計 577 100%

69.7%0.5%

0.2%

22.2%

1.6%

0.9%

1.0% 0.3% 0.2% 3.5%
５０ｍ・２５ｍプール

流水プール

ウォータースライダー

幼児用プール

サウナ

トレーニングジム

レストラン

売店

温浴施設

選択項目 回答数 割合

年に１，２回 50 9.7%

月に１，２回 174 33.9%

週に１，２回 244 47.6%

ほぼ毎日 11 2.1%

その他 34 6.6%

無回答 0 0.0%

合計 513 100%

選択項目 回答数 割合

施設がきれい 175 17.0%

プール以外の施設機能や設備が充実している 15 1.5%

競泳プールや、流水プールなどプールの種類が豊富 17 1.6%

こどもから大人まで楽しめる 194 18.8%

水泳教室や水中体操などプログラムが充実している 82 8.0%

自由遊泳ができる 220 21.3%

料金が手頃 289 28.0%

その他 39 3.8%

合計 1031 100%

選択項目 回答数 割合

徒歩 92 17.9%

自転車 143 27.9%

バイク 29 5.7%

自家用車 203 39.6%

自家用車（送迎） 5 1.0%

バス 17 3.3%

電車 21 4.1%

タクシー 1 0.2%

その他 0 0.0%

無回答 2 0.4%

合計 513 100%

17.9%

27.9%

5.7%

39.6%

1.0%

3.3%

4.1% 0.2% 0.0% 0.4%
徒歩

自転車

バイク

自家用車

自家用車（送迎）

バス

電車

タクシー

69.6%3.3%

4.9%

8.6%

9.2%

4.1% 0.4% 近いから

交通の便がいいから

魅力的な施設であるから

近くにプールが無いから

料金が比較的安いから

その他

無回答



51.5%

20.2%

10.1%

2.1% 16.1% 健康維持・増進

泳力向上

レジャー

リハビリ

その他

48.0%

40.1%

4.3%

4.8% 2.0% 0.8%
一人

家族（子ども）連れ

夫婦

友人

その他

無回答

5.0%

17.5%

64.8%

8.4%
4.2%

年に１，２回

月に１，２回

週に１，２回

ほぼ毎日

その他

71.2%0.2%

0.2%

9.9%

7.0%

0.6%
0.3%

0.3%
2.5%

7.8%

５０ｍ・２５ｍプール

流水プール

ウォータースライダー

幼児用プール

サウナ

トレーニングジム

レストラン

売店

温浴施設

その他

11.3% 6.0%

10.3%

38.7%0.4%

10.5%

20.4%

2.4% 施設がきれい

プール以外の施設機能や設備が充実している

競泳プールや、流水プールなどプールの種類が豊富

こどもから大人まで楽しめる

水泳教室や水中体操などプログラムが充実している

自由遊泳ができる

料金が手頃

その他

9.4%

46.7%

5.0%

29.7%

3.2%

2.0% 3.5%
0.0%

0.1% 0.3%
徒歩

自転車

バイク

自家用車

自家用車（送迎）

バス

電車

タクシー

その他

箕面市における水泳場・水遊場にかかる市民意識調査結果報告書 【単純集計】 施設出口調査結果（つづき）

設問１：どのような目的でこのプールを利用されていますか。（主な目的１つ）

Ｂ 箕面市遠隔部通年型施設（豊中市立豊島温水プール、茨木市立五十鈴市民プール、川西市市民温水プール）
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設問２：どなたと来られましたか。

設問３：このプールを利用しようと思われた理由は何ですか。（主な目的１つ）

設問４：このプールはどれくらいの頻度で利用されますか。

設問５：本日、このプールのどのような施設を利用されましたか。（複数回答あり）

設問６：このプールの評価をきかせてください。（複数回答あり）

設問７：どのような交通手段で来られましたか。（主な交通手段１つ）

選択項目 回答数 割合

健康維持・増進 368 51.5%

泳力向上 144 20.2%

レジャー 72 10.1%

リハビリ 15 2.1%

その他 115 16.1%

無回答 0 0.0%

合計 714 100%

選択項目 回答数 割合

一人 343 48.0%

家族（子ども）連れ 286 40.1%

夫婦 31 4.3%

友人 34 4.8%

その他 14 2.0%

無回答 6 0.8%

合計 714 100%

選択項目 回答数 割合

近いから 428 59.9%

交通の便がいいから 28 3.9%

魅力的な施設であるから 21 2.9%

近くにプールが無いから 57 8.0%

料金が比較的安いから 98 13.7%

その他 82 11.5%

無回答 0 0.0%

合計 714 100%

選択項目 回答数 割合

５０ｍ・２５ｍプール 661 71.2%

流水プール 2 0.2%

ウォータースライダー 2 0.2%

幼児用プール 92 9.9%

サウナ 65 7.0%

トレーニングジム 6 0.6%

レストラン 3 0.3%

売店 3 0.3%

温浴施設 23 2.5%

その他 72 7.8%

合計 929 100%

選択項目 回答数 割合

年に１，２回 36 5.0%

月に１，２回 125 17.5%

週に１，２回 463 64.8%

ほぼ毎日 60 8.4%

その他 30 4.2%

無回答 0 0.0%

合計 714 100%

選択項目 回答数 割合

施設がきれい 220 17.3%

プール以外の施設機能や設備が充実している 33 2.6%

競泳プールや、流水プールなどプールの種類が豊富 17 1.3%

こどもから大人まで楽しめる 146 11.5%

水泳教室や水中体操などプログラムが充実している 176 13.8%

自由遊泳ができる 184 14.4%

料金が手頃 357 28.0%

その他 141 11.1%

合計 1274 100%

選択項目 回答数 割合

徒歩 67 9.4%

自転車 333 46.7%

バイク 36 5.0%

自家用車 212 29.7%

自家用車（送迎） 23 3.2%

バス 14 2.0%

電車 25 3.5%

タクシー 0 0.0%

その他 1 0.1%

無回答 2 0.3%

合計 713 100.0%

59.9%

3.9%

2.9%

8.0%

13.7%

11.5%

近いから

交通の便がいいから

魅力的な施設であるから

近くにプールが無いから

料金が比較的安いから

その他



5.4%
3.0%

89.2%

0.4%
1.9% 0.1%

健康維持・増進

泳力向上

レジャー

リハビリ

その他

無回答

7.0%

80.6%

1.6%

8.5% 2.0% 0.4%
一人

家族（子ども）連れ

夫婦

友人

その他

無回答

61.4%
18.2%

8.6%

0.8%

10.6% 0.4%
年に１，２回

月に１，２回

週に１，２回

ほぼ毎日

その他

無回答

9.4%

29.5%

17.2%

24.8%

0.2%

0.2%

0.5%
13.9%

0.1%
4.3%

５０ｍ・２５ｍプール

流水プール

ウォータースライダー

幼児用プール

サウナ

トレーニングジム

レストラン

売店

温浴施設

その他

11.3% 6.0%

10.3%

38.7%0.4%

10.5%

20.4%

2.4% 施設がきれい

プール以外の施設機能や設備が充実している

競泳プールや、流水プールなどプールの種類が豊富

こどもから大人まで楽しめる

水泳教室や水中体操などプログラムが充実している

自由遊泳ができる

料金が手頃

その他

3.5%

25.8%

1.6%
58.9%

1.0%
0.5%

7.7%

0.7% 0.2% 0.2%

徒歩

自転車

バイク

自家用車

自家用車（送迎）

バス

電車

タクシー

その他

無回答

箕面市における水泳場・水遊場にかかる市民意識調査結果報告書 【単純集計】 施設出口調査結果（つづき）

設問１：どのような目的でこのプールを利用されていますか。（主な目的１つ）

Ｃ 夏季限定利用型施設（伊丹市緑が丘プール、大阪府営服部緑地ウォーターランド）
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設問２：どなたと来られましたか。

設問３：このプールを利用しようと思われた理由は何ですか。（主な目的１つ）

設問４：このプールはどれくらいの頻度で利用されますか。

設問５：本日、このプールのどのような施設を利用されましたか。（複数回答あり）

設問６：このプールの評価をきかせてください。（複数回答あり）

設問７：どのような交通手段で来られましたか。（主な交通手段１つ）

選択項目 回答数 割合

健康維持・増進 45 5.4%

泳力向上 25 3.0%

レジャー 744 89.2%

リハビリ 3 0.4%

その他 16 1.9%

無回答 1 0.1%

合計 834 100%

選択項目 回答数 割合

一人 58 7.0%

家族（子ども）連れ 672 80.6%

夫婦 13 1.6%

友人 71 8.5%

その他 17 2.0%

無回答 3 0.4%

合計 834 100%

選択項目 回答数 割合

近いから 515 61.8%

交通の便がいいから 23 2.8%

魅力的な施設であるから 122 14.6%

近くにプールが無いから 67 8.0%

料金が比較的安いから 59 7.1%

その他 45 5.4%

無回答 3 0.4%

合計 834 100%

選択項目 回答数 割合

５０ｍ・２５ｍプール 185 9.4%

流水プール 582 29.5%

ウォータースライダー 339 17.2%

幼児用プール 490 24.8%

サウナ 3 0.2%

トレーニングジム 3 0.2%

レストラン 9 0.5%

売店 274 13.9%

温浴施設 2 0.1%

その他 85 4.3%

合計 1972 100%

選択項目 回答数 割合

年に１，２回 512 61.4%

月に１，２回 152 18.2%

週に１，２回 72 8.6%

ほぼ毎日 7 0.8%

その他 88 10.6%

無回答 3 0.4%

合計 834 100%

選択項目 回答数 割合

施設がきれい 168 11.3%

プール以外の施設機能や設備が充実している 89 6.0%

競泳プールや、流水プールなどプールの種類が豊富 154 10.3%

こどもから大人まで楽しめる 576 38.7%

水泳教室や水中体操などプログラムが充実している 6 0.4%

自由遊泳ができる 156 10.5%

料金が手頃 303 20.4%

その他 36 2.4%

合計 1488 100%

選択項目 回答数 割合

徒歩 29 3.5%

自転車 215 25.8%

バイク 13 1.6%

自家用車 491 58.9%

自家用車（送迎） 8 1.0%

バス 4 0.5%

電車 64 7.7%

タクシー 6 0.7%

その他 2 0.2%

無回答 2 0.2%

合計 834 100%

61.8%

2.8%

14.6%

8.0%

7.1%

5.4% 0.4% 近いから

交通の便がいいから

魅力的な施設であるから

近くにプールが無いから

料金が比較的安いから

その他

無回答



20.2%

20.0%

2.6%

0.5%10.4%
11.5%

12.2%

22.6%

施設がきれい

プール以外の施設機能や設備が充実している

競泳プールや、流水プールなどプールの種類が豊富

こどもから大人まで楽しめる

水泳教室や水中体操などプログラムが充実している

自由遊泳ができる

料金が手頃

その他

62.5%8.7%

8.9%

5.3%

2.3%
12.4%

近いから

交通の便がいいから

魅力的な施設であるから

近くにプールが無いから

料金が比較的安いから

その他

88.6%

5.5%

1.4%2.3% 2.3%

健康維持・増進

泳力向上

レジャー

リハビリ

その他

87.4%

2.7%
7.3%

1.4% 0.0% 1.1%

一人

家族（子ども）連れ

夫婦

友人

その他

無回答

1.8%
3.9%

32.7%

43.2%

18.1%

0.2%
年に１，２回

月に１，２回

週に１，２回

ほぼ毎日

その他

無回答

30.9%

0.3%

0.0%
0.0%

12.1%

23.9%
0.1%

0.2%

25.5%

6.9%

５０ｍ・２５ｍプール

流水プール

ウォータースライダー

幼児用プール

サウナ

トレーニングジム

レストラン

売店

温浴施設

その他

8.9%

19.9%

10.3%49.4%

1.6%
9.6%

0.2% 0.0% 0.0%
0.0% 徒歩

自転車

バイク

自家用車

自家用車（送迎）

バス

電車

タクシー

その他

無回答

箕面市における水泳場・水遊場にかかる市民意識調査結果報告書 【単純集計】 施設出口調査結果（つづき）

設問１：どのような目的でこのプールを利用されていますか。（主な目的１つ）

Ｄ 箕面市内民間施設（コ・ス・パみのお）
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設問２：どなたと来られましたか。

設問３：このプールを利用しようと思われた理由は何ですか。（主な目的１つ）

設問４：このプールはどれくらいの頻度で利用されますか。

設問５：本日、このプールのどのような施設を利用されましたか。（複数回答あり）

設問６：このプールの評価をきかせてください。（複数回答あり）

設問７：どのような交通手段で来られましたか。（主な交通手段１つ）

選択項目 回答数 割合

健康維持・増進 387 88.6%

泳力向上 24 5.5%

レジャー 6 1.4%

リハビリ 10 2.3%

その他 10 2.3%

無回答 0 0.0%

合計 437 100%

選択項目 回答数 割合

一人 382 87.4%

家族（子ども）連れ 12 2.7%

夫婦 32 7.3%

友人 6 1.4%

その他 0 0.0%

無回答 5 1.1%

合計 437 100%

選択項目 回答数 割合

近いから 273 62.5%

交通の便がいいから 38 8.7%

魅力的な施設であるから 39 8.9%

近くにプールが無いから 23 5.3%

料金が比較的安いから 10 2.3%

その他 54 12.4%

無回答 0 0.0%

合計 437 100%

選択項目 回答数 割合

５０ｍ・２５ｍプール 290 30.9%

流水プール 3 0.3%

ウォータースライダー 0 0.0%

幼児用プール 0 0.0%

サウナ 114 12.1%

トレーニングジム 225 23.9%

レストラン 1 0.1%

売店 2 0.2%

温浴施設 240 25.5%

その他 65 6.9%

合計 940 100%

選択項目 回答数 割合

年に１，２回 8 1.8%

月に１，２回 17 3.9%

週に１，２回 143 32.7%

ほぼ毎日 189 43.2%

その他 79 18.1%

無回答 1 0.2%

合計 437 100%

選択項目 回答数 割合

施設がきれい 130 20.2%

プール以外の施設機能や設備が充実している 129 20.0%

競泳プールや、流水プールなどプールの種類が豊富 17 2.6%

こどもから大人まで楽しめる 3 0.5%

水泳教室や水中体操などプログラムが充実している 67 10.4%

自由遊泳ができる 74 11.5%

料金が手頃 79 12.2%

その他 146 22.6%

合計 645 100%

選択項目 回答数 割合

徒歩 39 8.9%

自転車 87 19.9%

バイク 45 10.3%

自家用車 216 49.4%

自家用車（送迎） 7 1.6%

バス 42 9.6%

電車 1 0.2%

タクシー 0 0.0%

その他 0 0.0%

無回答 0 0.0%

合計 437 100%



箕面市における水泳場・水遊場にかかる市民意識調査結果報告書 【単純集計】 施設出口調査結果（つづき）

各施設において、調査対象者が「箕面市在住」と回答した場合にのみ追加した設問（設問９）

設問９－１ なぜこのプールを利用されていますか。（自由回答）

項番 分類 施設 回 答

1 Ａ ニノ切 箕面市に屋内プールがない為

2 Ａ ニノ切 箕面市内に屋内プールが無く、一番近い屋内プールがここだった

3 Ａ ニノ切 温水プールがないから

4 Ａ ニノ切 箕面市には温水プールがないから

5 Ａ ニノ切 箕面市に屋内温水プールがないから

6 Ａ ニノ切 箕面市に屋内温水プールがないから

7 Ａ ニノ切 箕面市に屋内温水プールがないから。池田市の水泳教室に申し込んでいたが、中止になったから

8 Ａ ニノ切 箕面市内に温水プールがないから

9 Ａ ニノ切 箕面市内に室内温水プールがないから

10 Ａ ニノ切 手頃な温水プールがないから(箕面市に)

11 Ａ ニノ切 箕面市に夏期以外利用出来るプールがない

12 Ｂ 豊島 箕面市内に温水プールがないから。仕事場が豊中だから。

13 Ｂ 豊島 箕面市に市営で温水プールが無いからわざわざ通ってくる

14 Ｂ 豊島 箕面にプールがないから

15 Ｂ 川西 箕面市にプールがないから 駐車場があるから

16 Ｂ 川西 箕面市に屋内温水プールがないから

17 Ｃ 緑ヶ丘 箕面市には綺麗なプールがない

18 Ｃ 服部緑地 箕面市に大きなレジャー施設がないから

19 Ｃ 服部緑地 箕面にプールがないから。大きいから。

20 Ｃ 服部緑地 魅力的なプールがあれば利用する。箕面のプールは楽しめるものが少ない

21 Ｃ 服部緑地 箕面市に大きなプールがない

22 Ｃ 服部緑地 石橋の近くに住んでいるがいいプールがない。一番近いのがここ

23 Ｃ 服部緑地 近くにいいプールがない

24 Ｃ 服部緑地 近くに遊べるプールがないから(レジャー的に)

25 Ｃ 服部緑地 箕面市にプールがないから

26 Ｃ 服部緑地 箕面市にプールがないから

27 Ｃ 服部緑地 箕面市にないから

28 Ｃ 服部緑地 子供のプールない。おもしろいプールない

29 Ｃ 服部緑地 大きいプールがない。箕面には

30 Ｃ 服部緑地 箕面市内にレジャープールがないから

31 Ｃ 服部緑地 箕面にプールがないから

32 Ｃ 服部緑地 市民プールが近くにないから

33 Ｃ 服部緑地 流れるプールや滑り台が箕面にない

34 Ｃ 服部緑地 箕面にまともなプールがないから

項番 分類 施設 回 答

35 Ｄ コスパ 市営の温水プールがない

36 Ｄ コスパ 近い。何でも出来る所が近くにない

37 Ｄ コスパ 市民プールがないから。他は子供が排尿するから。

38 Ｄ コスパ ここしかない

39 Ｄ コスパ 箕面市に施設がない

40 Ｄ コスパ 温水プールがない。プールが浅いから泳ぎにくい

41 Ｄ コスパ 近い。他に見当たらない

42 Ｄ コスパ 近くにない

43 Ｄ コスパ 市営プールがない。

44 Ｄ コスパ 箕面市内でプールとジムのある所は他に一カ所で選択肢がない。

45 Ｄ コスパ 近くにない。池田にはあるがここにはない

46 Ｄ コスパ 近いから。ここしかない。箕面にあればそこへ行く

47 Ｄ コスパ 近いここしかない。

48 Ｄ コスパ 他が夏しか営業していない

49 Ｄ コスパ 箕面市に他にプールがない

50 Ｄ コスパ 近いから 近くに他にプールがない

51 Ｄ コスパ 近くにないから

52 Ｄ コスパ プールがない

53 Ｄ コスパ 箕面市にプールがない

54 Ｄ コスパ プールがない

55 Ｄ コスパ 箕面に温水がないから、後トレーニングジムがある

56 Ｄ コスパ 箕面市内に温水プールがないから

57 Ｄ コスパ 箕面に温水プールがない。近い

58 Ｄ コスパ 昔から箕面市には温水プールがない

59 Ｄ コスパ 近いから。近くにない

60 Ｄ コスパ 屋根付きのプールが欲しかった。市営を探したが無かった

61 Ｄ コスパ 近くにプールがないから

62 Ｄ コスパ 近くにこういった施設がない

63 Ｄ コスパ 屋内プールがないから来ている（箕面市）。飛び込み台の設置

64 Ｄ コスパ 近いところがない

65 Ｄ コスパ 近くにプールが無いからこちらへ来ている。

66 Ｄ コスパ 近くにないから来ている。

67 Ｄ コスパ 他に設備が充実しているところが無くこちらが比較的充実しているため

68 Ｄ コスパ 箕面に屋内の温水プールがない為

69 Ｄ コスパ 他にないから利用

70 Ｄ コスパ 箕面市に屋内プールない為

71 Ｄ コスパ 近くにあり温水プールが箕面市にない為

72 Ｄ コスパ 箕面市にない為来ている

73 Ｄ コスパ ここにしかない（近いところが）

74 Ｄ コスパ 箕面市に温水プールが少ないから（吹田市、豊中市の方が充実している）

75 Ｄ コスパ ここしかないから

76 Ｄ コスパ 近いところがない

・近いから（225）
・箕面に求めるプールがないから（76）
・料金が安いから／駐車場が安いから（11）
・風呂があるから（4）
・施設が魅力的だから（３）・・・等

（下表に全件を掲載）

15

分類 回答数

Ａ箕面市近郊通年利用型 2

Ｂ箕面市遠隔部通年利用型 1

Ｃ夏季限定利用型施設 6

Ｄ箕面市内民間施設 216

（「近いから」と答えた回答数の内訳）



箕面市における水泳場・水遊場にかかる市民意識調査結果報告書 【単純集計】 施設出口調査結果（つづき）

各施設において、調査対象者が「箕面市在住」と回答した場合にのみ追加した設問（設問９）

設問９－２ 箕面市に屋内温水プールを整備する際、特に望む機能・施設について教えてください。（複数回答）

選択項目

Ａ～Ｃ市外施設
（Ｎ＝63）

コスパみのお
（Ｎ＝339）

Ａ～Ｄ全施設
（Ｎ＝402）

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

５０ｍ・２５ｍプール 37 58.7% 214 63.1% 251 62.4%

流水プール 27 42.9% 11 3.2% 38 9.5%

ウォータースライダー 22 34.9% 8 2.4% 30 7.5%

幼児用プール 22 34.9% 16 4.7% 38 9.5%

サウナ 8 12.7% 86 25.4% 94 23.4%

トレーニングジム 19 30.2% 150 44.2% 169 42.0%

レストラン 10 15.9% 27 8.0% 37 9.2%

売店 19 30.2% 17 5.0% 36 9.0%

温浴施設 13 20.6% 201 59.3% 214 53.2%

その他 5 7.9% 71 20.9% 76 18.9%

設問９－３ 箕面市に屋内温水プールができた場合、どのくらいの頻度で利用されますか。

選択項目
Ａ～Ｃ市外施設 コスパみのお Ａ～Ｄ全施設

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

利用しない 0 0.0% 33 9.7% 33 8.2%

年に１，２回 8 12.7% 14 4.1% 22 5.5%

月に１，２回 17 27.0% 31 9.1% 48 11.9%

週に１，２回 24 38.1% 99 29.2% 123 30.6%

ほぼ毎日 1 1.6% 98 28.9% 99 24.6%

その他 2 3.2% 64 18.9% 66 16.4%

無回答 11 17.5% 0 0.0% 11 2.7%

合計 63 100.0% 339 100.0% 402 100%

5
8

.7
%

4
2

.9
% 3

4
.9

%

3
4

.9
%

1
2

.7
%

3
0

.2
%

1
5

.9
%

3
0

.2
%

2
0

.6
%

7
.9

%

6
3

.1
%

3
.2

%

2
.4

%

4
.7

%

2
5

.4
%

4
4

.2
%

8
.0

%

5
.0

%

5
9

.3
%

2
0

.9
%

6
2

.4
%

9
.5

%

7
.5

%

9
.5

%

2
3

.4
%

4
2

.0
%

9
.2

%

9
.0

%

5
3

.2
%

1
8

.9
%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

市外施設 コスパみのお 全施設

0.0%

12.7%

27.0%

38.1%

1.6%
3.2%

17.5%

9.7%

4.1%

9.1%

29.2% 28.9%

18.9%

0.0%

8.2%

5.5%

11.9%

30.6%

24.6%

16.4%

2.7%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

利用しない 年に１，２回 月に１，２回 週に１，２回 ほぼ毎日 その他 無回答

市外施設 コスパみのお 全施設

16


